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Regulamin IV Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego dla dzieci i młodzieży szkolnej
im. Zdzisława Sawickiego
„ŻUBR – KRÓL POLSKIEJ PUSZCZY”

1. ORGANIZATOR
Organizatorem konkursu jest Zarząd Okręgowy Polskiego Związku Łowieckiego, ul. Jasna 7, 22 – 400 Zamość, tel. 84 638 47 52, e - mail: zo.zamosc@pzlow.pl, www.pzl-zamosc.pl oraz Zamojski Oddział im. Alfreda Hałasy Klubu Kolekcjonera i Kultury Łowieckiej Polskiego Związku Łowieckiego, ul. Wyszyńskiego 79/10, 22 – 400 Zamość, tel. 696 449 967, www.facebook.com/OddzialZamojskiKKiKKPZL, e-mail: sakotom@op.pl,   
2. CEL KONKURSU
[bookmark: _GoBack] zapoznanie dzieci i młodzieży z gatunkiem największego ssaka Europy – króla polskiej kniei
 rozwijanie talentów plastycznych
3. WARUNKI UCZESTNICTWA
Przedmiotem Konkursu jest wykonanie pracy plastycznej w formacie A3 – (poziome i pionowe) w dowolnej technice: malarstwo na papierze, rysunek kredką, tuszem, grafika, collage (kolaż), wydzieranka, na której motywem przewodnim będzie wizerunek żubra – w naturalnym środowisku. Przyjmujemy prace indywidulne. Uczestnik Konkursu może przekazać tylko jedną pracę. Prace w innym formacie i prace z wykorzystaniem materiałów przestrzennych (liście, szyszki, nasiona) nie zostaną dopuszczone do oceny jury. Prace nadesłane na Konkurs muszą być pracami własnymi o charakterze twórczym, nigdzie wcześniej nieopublikowane i nieprezentowane  na innych konkursach. Praca konkursowa musi być opatrzona tylko „godłem” czyli indywidualnym hasłem (przykładowe godło: stokrotka, zajączek, kropka itp., na pracy nie wolno zamieszczać imienia i nazwiska ) uniemożliwiającym rozpoznanie autora podczas oceny i wyborze najlepszych prac przez jury konkursu a ułatwiającym identyfikację prac i danych osobowych uczestnika Konkursu, dopiero po zapoznaniu się z kartą zgłoszenia.
Każdej pracy musi towarzyszyć wypełniona karta zgłoszenia (zał. nr 1 Regulaminu) oraz              w przypadku autorów niepełnoletnich, wypełnione oświadczenie opiekuna prawnego (zał. 2 Regulaminu). Karta zgłoszenia i wypełnione oświadczenie opiekuna prawnego w przypadku osób niepełnoletnich powinno zostać dołączone do pracy w zaklejonej kopercie. Koperta ta musi być podpisana tylko godłem.
Konkurs ma charakter otwarty. Udział w nim jest bezpłatny. Konkurs jest rozgrywany             w pięciu  kategoriach wiekowych dla następujących uczestników:
 Przedszkola
 Uczniowie szkół podstawowych, klasy I – III
 Uczniowie szkół podstawowych, klasy IV - VI
 Uczniowie szkół podstawowych, klasy VII – VIII 
 Uczniowie szkół średnich
4. JURY KONKURSU
Organizatorzy powołają Jury Konkursowe, w skład którego wejdą plastycy, myśliwi oraz osoby związane z kulturą łowiecką. Zadaniem Jury będzie ocena prac oraz przygotowanie listy laureatów i wyróżnionych.
W ocenie prac Jury będzie stosować kryteria:
a) zgodność z tematem,
b) walory artystyczne,
c) jakość wykonania.
Decyzje Jury są ostateczne.
5. NAGRODY
Nagrody w Konkursie przyznaje Zarząd Okręgowy Polskiego Związku Łowieckiego                    w Zamościu oraz Zamojski Oddział im. Alfreda Hałasy Klubu Kolekcjonera i Kultury Łowieckiej Polskiego Związku Łowieckiego na podstawie protokołu Jury Konkursowego. W każdej kategorii wiekowej zostanie wybranych 3 laureatów (I, II, III miejsce) i 3 osoby wyróżnione, którym zostaną przyznane nagrody. Jury Konkursu może zadecydować o innym podziale nagród. Nagrodami w konkursie są m.in. statuetki, pamiątkowe dyplomy, okolicznościowe kubki, puzzle, smycze oraz wydawnictwa przyrodnicze…
Każdy z uczestników otrzyma pamiątkowy personalizowany dyplom za udział w Konkursie.
6. TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA PRAC
Zgłoszone do konkursu prace muszą zostać dostarczone do siedziby ZO PZŁ w Zamościu, ul. Jasna 7, 22-400 Zamość lub siedziby Zamojskiego Oddziału im. Alfreda Hałasy Klubu Kolekcjonera i Kultury Łowieckiej  PZŁ, ul. Wyszyńskiego 79/10, 22-400 Zamość, pocztą albo osobiście w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 czerwca 2023 roku. Prace należy odpowiednio zapakować, aby zabezpieczyć je przed zniszczeniem w czasie transportu. Na kopercie z pracą należy napisać dopisek „KONKURS PLASTYCZNY”. O zakwalifikowaniu pracy do Konkursu decyduje data stempla pocztowego. Prace nadesłane po terminie, nie wezmą udziału w Konkursie.
7. OGŁOSZENIE WYNIKÓW KONKURSU
Laureaci Konkursu i autorzy wyróżnieni zostaną telefonicznie zawiadomieni o wynikach konkursu. Zwycięzcy poszczególnych kategorii będą zaproszeni na spotkanie podsumowujące Konkurs. Z nadesłanych prac konkursowych planujemy zorganizowanie w siedzibie Zarządu Okręgowego PZŁ w Zamościu lub w siedzibie Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego w Lublinie - delegatura w Zamościu wystawy czasowej. Wtedy też nastąpi oficjalne podsumowanie Konkursu oraz spotkanie z Uczestnikami. O ustalonym terminie poinformujemy Uczestników. Wyniki Konkursu będą również opublikowane na stronie internetowej Zarządu Okręgowego PZŁ w Zamościu oraz fanpage’ach ZO PZŁ w Zamościu i Oddziału Zamojskiego KKiKŁ PZŁ. Wyniki Konkursu i prace Laureatów oraz Osób Wyróżnionych zostaną także opublikowane w kwartalniku „Kultura Łowiecka” jak też regionalnym periodyku dla myśliwych i sympatyków łowiectwa  „Myśliwiec kresowy”.
8. INFORMACJE DODATKOWE
Przystąpienie do Konkursu jest jednoznaczne z przekazaniem majątkowych praw autorskich do prac plastycznych na rzecz Oddziału Zamojskiego im. Alfreda Hałasy Klubu Kolekcjonera i Kultury Łowieckiej PZŁ.
Prace nadesłane na Konkurs przechodzą na własność Oddziału Zamojskiego im. Alfreda Hałasy Klubu Kolekcjonera i Kultury Łowieckiej PZŁ
W przypadku nadesłania bardzo dużej ilości prac, ze względów technicznych będą wyeksponowane na wystawie tylko wybrane prace, w tym prace Laureatów i Osób Wyróżnionych.
Zgłoszenie prac na Konkurs uważane będzie za uznanie i przyjęcie warunków regulaminu oraz wyrażenie zgody na publikowanie danych osobowych zgodnie z ustawą z dnia 28.08.1997 r. o ochronie danych osobowych z późniejszymi zmianami (Dz. U. Nr 133 poz. 883). Administratorem danych osobowych będą Organizatorzy. Ponadto uczestnicy Konkursu wyrażają zgodę na opublikowanie swojego imienia, nazwiska i nazwy miejscowości w której mieszkają oraz informacji o otrzymanej nagrodzie na stronie internetowej Organizatora. Uczestnikom Konkursu przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania.
Warunkiem przystąpienia do Konkursu będzie również podpisanie oświadczenia Uczestnika Konkursu (zał. nr 2 Regulaminu) 
Regulamin Konkursu jest dostępny na stronie internetowej: www.pzl-zamosc.pl oraz na fanpage’ach: www.facebook.com/OddzialZamojskiKKiKLPZL 
 Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do ostatecznej interpretacji regulaminu.
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